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Dotyczy : zapytanie ofertowe na Drobny sprzęt laboratoryjny i materiały do diagnostyki 
laboratoryjnej  MCLChPiG -GrIV A/ 14/ ZO/17  

 
 
Od Wykonawcy wpłynęły następujące zapytania : 
 

Dotyczy przedmiotu zamówienia Pakiet II  

1. Dot. poz. 17 Czy Zamawiajacy zgodzi sie na probówki z korkiem 
czerwonym lub białym, gdyż tylko firma Medlab-Products produkuje 
probówki do wykrzepiania z PP z korkiem żółtym, co ogranicza konkurencję.  

Odpowiedź Zamawiającego : Nie ,Zamawiający nie wyraża zgody na propozycję 
Wykonawcy . 

2. Dot. poz. 17 Czy w przypadku braku zgody Zamawiający zgodzi się na 
wydzielenie pozycji do innego pakietu?  

Odpowiedź Zamawiającego : Nie ,Zamawiający nie wyraża zgody na propozycję 
Wykonawcy .  

3. Dot. poz. 19 Czy Zamawiajacy zgodzi sie na wacik z wiskozy?  

Odpowiedź Zamawiającego : Tak, Zamawiający wyraża zgodę na propozycję 
Wykonawcy . 

4. Dot. poz. 20 Czy Zamawiajacy zgodzi się na op=100 szt.?  

Odpowiedź Zamawiającego : Tak, Zamawiający wyraża zgodę na propozycję 
Wykonawcy . pod warunkiem, że   każda sztuka będzie opakowana sterylnie. 

5. Dot. poz. 30 Czy Zamawiajacy zgodzi sie na ezy pak. po 20 szt.?  

Odpowiedź Zamawiającego : Tak, Zamawiający wyraża zgodę na propozycję 
Wykonawcy . 



6. Dot. poz. 31 Czy Zamawiajacy zgodzi sie na ezy pak. po 20 szt.?  

Odpowiedź Zamawiającego : Tak, Zamawiający wyraża zgodę na propozycję 
Wykonawcy . 

7. Dot. poz. 32 Czy Zamawiajacy zgodzi sie na korek granatowy?  

Odpowiedź Zamawiającego : Nie ,Zamawiający nie wyraża zgody na propozycję 
Wykonawcy . 

8. Dot. poz. 35 Czy Zamawiajacy zgodzi sie na opakowanie po 400 szt.? Tylko 
firma Medlab-Products oferuje tak spakowane probówki sterylne, co 
ogranicza konkurencję.  

Odpowiedź Zamawiającego : Nie ,Zamawiający nie wyraża zgody na propozycję 
Wykonawcy .  

9. Dot. poz. 41 Czy Zamawiajacy zgodzi sie na probówki bez zamknięcia 
CLICK-CLACK? Zapis o ww. zamkni ęciu ogranicza konkurencję, gdyż tylko 
firma Medlab-Products zamknięcie zdefiniowane tą nazwą.  

Odpowiedź Zamawiającego : Nie ,Zamawiający nie wyraża zgody na propozycję 
Wykonawcy . 

10. Dot. poz. 44 Czy Zamawiajacy zgodzi sie na probówki bez zamknięcia 
CLICK-CLACK? Zapis o ww. zamkni ęciu ogranicza konkurencję, gdyż tylko 
firma Medlab-Products zamknięcie zdefiniowane tą nazwą. osimy o 
odpowiedź na pytania: 

Odpowiedź Zamawiającego : Nie ,Zamawiający nie wyraża zgody na propozycję 
Wykonawcy . 
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